

СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ

ПРОТОКОЛ

№ 35

от редовно заседание, състояло се на 22.07.2016 г.

ПРИСЪСТВАТ: Иво Атанасов, Мария Стоянова – председател на СЕМ, Розита Еленова, София Владимирова.

ОТСЪСТВА: Бетина Жотева.

Начало на заседанието 11:00 часа, водено от Мария Стоянова – председателя на СЕМ. Протоколист – Албена Драганова.

ДНЕВЕН РЕД:

1. Процедура по избор на експертна комисия за провеждане на конкурси за аналогово радиоразпръскване за град Дупница.

Мария Стоянова откри заседанието и поздрави представителите на Комисията за регулиране на съобщенията.

Решение:

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: приема дневния ред.

ПО ТОЧКА ПЪРВА: Процедура по избор на експертна комисия за провеждане на конкурси за аналогово радиоразпръскване за град Дупница.

Съгласно Правилника за организиране и провеждане на конкурси от Съвета за електронни медии за лицензиране на радиооператори, разпространяващи своите програми чрез наземно аналогово радиоразпръскване, съставите на експертните комисии се определят чрез жребий.

За обявените с Решения № РД-05-63, РД-05-64, РД-05-65 и РД-05-66, всички от 31.03.2016 г., конкурси за издаване на лицензии за радиодейност за територията на град Дупница, честоти 94.7 MHz, 97.2 MHz, 105.8 MHz и 107.4 MHz се прие да бъдат определени две експертни комисии.

В непрозрачни кутии се поставиха бюлетини с имената на членовете на СЕМ и на КРС. Последователно се изтеглиха имената на 3-ма представители от СЕМ и на двама от КРС. Изтеглиха се имена и за резервни членове на комисиите.

В резултат на проведения жребий съставът на първата ЕК е следния:

Председател: Бетина Жотева – член на СЕМ; Заместник – председател: Андреана Атанасова – член на КРС; Членове: Мария Стоянова – председател на СЕМ; Розита Еленова – член на СЕМ; Никола Колев – зам. председател на КРС. Резервни членове: София Владимирова – член на СЕМ и доц. д-р Ирина Романска – член на КРС.

В резултат на проведения жребий съставът на втората ЕК е следния:

Председател: Розита Еленова – член на СЕМ; Заместник – председател: Доц. д-р Ирина Романска – член на КРС; Членове: София Владимирова – член на СЕМ; Иво Атанасов –

член на СЕМ; д-р Веселин Божков - председател на КРС. Резервни членове: Бетина Жотева – член на СЕМ и Константин Тилев – член на КРС.

Възлага на председателя да издаде заповеди в съответствие с проведения жребий.

Мария Стоянова –
председател на СЕМ **Бетина Жотева** **отсъства**

Розита Еленова

София Владимирова **Иво Атанасов**

Старши специалист:
Албена Драганова